

发展月光经济， 给个夜间出门的理由先

最近几个月来，宁波市政府鼓励发展月光经济的政策密集推出，声势浩大，全社会都形成了共识。政府出台文件，做好夜市最高可以获得100万元补助，还有精品特色夜市评选活动并有配套奖励，商场超市夜间延长营业搞夜间促销也有奖金，甚至夜间坐地铁可以免费。市政府每年还安排年度专项资金，用于扶持各地月光经济的发展。

记者 殷浩



资料图

月光经济，顾名思义，要的就是有更多人夜间消费。那用什么来吸引宁波人夜间出门呢？给个理由先……

小智认为，发展夜间的文化娱乐类、体育类活动，把宁波人从家里吸引出来，这或许是一个渠道。

比如广州有两支中超球队，广州恒大的主场天河体育中心可以容纳5万人，广州富力的主场越秀山体育场也能容纳2.5万人。每逢广州恒大、广州富力的中超赛事安排在夜间举行，球场爆满。这些球迷在赛事结束之后，就会到夜宵摊、酒吧去欢庆或者吐槽，这样夜市消费自然就会火爆。还有汪峰演唱会，在北京鸟巢的演唱会吸引了6万歌迷夜间到场，而在杭州黄龙体育中心的演唱会，4万人进场，很多宁波人赶去杭州还买不到票。但这些人出门了，夜市的消费也少不了。

我们宁波有鄞州体育馆、富邦体育馆，北仑体艺中心等很多设施，这些设施大部分时间都没有利用起来，没有歌星欢唱，没有二人转也没有类似于“印象西湖”、“印象普陀”这样的演出，你拿什么吸引宁波人夜间出来消费呢？

小智认为，宁波市政府倡导发展月光经济、夜市消费，不是“白转黑”，也就是并不是要把原先在白天发生的消费转换到晚上来，比如三江夜游、围绕鼓楼灯光秀的夜消费，或者夜间演唱会、酒吧节、火把节乃至体育赛事等等，如果月光经济的政策所倡导的白天也能开展的消费，那并非是夜市消费的有效部分。

另外，月光经济一定是平民消费甚至是屌丝经济。现在互联网上流行一句话就是“抓住了屌丝，等于抓住了未来大市场”。要发展月光经济，是要把最广大的市民给调动起来走出家门，这就决定了月光经济应该是适合广大群众去娱乐的、去参与的、去欣赏的，所以也应该是平价的，便宜的。当然，平价也要优质，平价并不等于要丧失品质。

所以宁波发展月光经济这篇文章，有得做；但如何做好，还有很多事情要探讨，并不是搞点地铁免费票、让商家延长一下营业时间或者给点补贴这么简单。

小D 爱吐槽

女生滚水泼老师



素材:11日，华东政法大学一名女学生上课迟到，被老师挪揄了两句。课间休息时，这名女生主动拿老师的杯子去接热水。岂料这名女生后来端起接满热水的杯子，直接泼向老师的面部……那女生泼完后说：老师诅咒她考不上研，她让老师看不见明天的阳光。

点评:还是个法学院学生，未来的法律武器交到这种人手里，简直不敢想象。

《愤怒的小鸟》将建主题公园



素材:听说做《愤怒的小鸟》的那个游戏公司要来中国开园了，会在九个城市建游戏主题公园，第一家会在安徽。有人希望有些刺激点的大型游戏，把手机游戏里的体验做到真实的生活中。千万别做成儿童乐园，我家可没有熊孩子。

点评:由于游园的人火气太大，王老吉在门口摆摊，暂时领先了加多宝。

接吻大赛被城管叫停



素材:近日，在浙江金华街头，某商家举办了一场接吻大赛，现场异常热闹，旁观的人围得里三层外三层…情侣们吻得天昏地暗时，城管赶来叫停比赛，原因是围观人群已影响交通，现场人挤得太多了，加上爬树、堵住路面、踢倒垃圾桶，实在不大好。主办方还说了，精心筹划一个多月，钻戒大奖都没决出就停了，有些小郁闷。

点评:我咋觉着，城管就是主办方找来的呢，省了钻戒大奖。

毒贩网上搞促销

素材:虽然双“十一”已经过去，但是它的余温还在。一年一度的“双11”是消费者的狂欢日。然而在台州黄岩，一名毒贩邓某也搞起了“双11促销”：“双11冰毒优惠，8折供货！”很快，他在毒友圈发的这一消息就被公安禁毒大队监控到了。没几小时，邓某交易时被当场抓获。邓某苦笑着说，其实

只是借“双11”打个幌子罢了，其实价格也没有真的降多少，“我是先把价格略微调高，再打点折扣——也就是学学网上的套路。”

点评:no zuo no die.你还真敢试啊!“双十一”已经360度全方位无死角覆盖了。现在就差政府收费的“双十一”促销了，能打折吗？

曝IT工作者不孕不育较多

素材:最近有好多夫妻都开始酝酿生“猴”孩子了，来了好多检查不孕不育问题的。发现个现象就是，很对不孕不育的男人都是做IT搞技术的，之前一直不着

急结婚，只想着工作。结果因为单身太久，个人生活习惯不好，所以就……

点评:难道这是传说中的子弹过了报废期？心塞！

豆芽被曝有毒

素材:大家买豆芽不要专挑又白又大的，很可能被化学制剂泡过！北京已经发现这样的作坊了，用了ab粉、增粗剂，然后用连二亚硫酸钠漂白。这样的豆芽，

不要把人吃坏也是人品太好了。

点评:民间化学家一出手，老百姓的抗毒能力就提升一大截。百毒不侵，指日可待。

广电总局严整网络视频

素材:广电总局怎么了，发布了一些列可以灭掉美剧韩剧的政策之后，又说删减包

同志们，做好以后每天看三级国产剧的准备吧。

点评:貂蝉、潘金莲、蜘蛛精表示压力也很大。

